

## हमेशा सही मार्ग का चयन करें

भारतीय रेलवे में नौकरी दिलाने के झूठे आश्वासनों पर निर्भर न रहें

### **सावधान !**

#### उम्मीदवारों के लिए चेतावनी

असामाजिक तत्वों/दलालों, नौकरी दिलाने वाले धोखेबाजों एवं नकली वेबसाइट से सावधान रहें।

रेलवे भर्ती बोर्ड, अहमदाबाद भारतीय रेलवे में आबंटित क्षेत्राधिकार के लिए अराजपत्रित/श्रेणी 'ग' पदों हेतु दक्ष व्यक्तियों की निष्पक्ष एवं पारदर्शी तरीके से भर्ती करता है।

हमारी परीक्षा मुख्य रूप से बहुविकल्पीय वस्तुनिष्ठ प्रकार की होती हैं जो कम्प्यूटर आधारित हैं। मूल्यांकन भी संगणक की मदद से किया जाता है। उम्मीदवारों का चयन उनकी दक्षता के आधार पर किया जाता है जिसमें उनके समुदाय अजा/अजजा/अपिव इत्यादि को मिलने वाली आरक्षण संबंधी नियमों का पालन किया जाता है। इसमें किसी भी चरण में किसी प्रकार की मानवीय हस्तक्षेप अथवा प्रश्न पत्र की लीक होने की कोई गुंजाइश नहीं रहती है।

कुछ असामाजिक तत्व रेलवे में नौकरी दिलाने के लिए झूठे वादे करते हैं। ये तत्व कभी-कभी रेलवे भर्ती बोर्ड की ओर से पत्र भी जारी करते हैं। कृपया यह नोट करें कि - रेलवे भर्ती बोर्ड - अहमदाबाद किसी भी उम्मीदवार को किसी भी प्रकार की नियुक्ति / चिकित्सा परीक्षा / प्रशिक्षण पत्र जारी नहीं करता है। कुछ धोखेबाज आपको प्रभावित करके अनैतिक तरीके से रेलवे में नौकरी दिलाने के नाम पर झूठे वादे करके आपको धोखा दे सकते हैं। इस संबंध में आरआरबी किसी भी प्रकार का एजेंट/एजेंटों अथवा कोचिंग केन्द्र/केन्द्रों की नियुक्ति नहीं करता है। उम्मीदवार ऐसे व्यक्तियों / एजेंसियों से सावधान रहें। उम्मीदवारों का चयन सिर्फ आरआरबी- अहमदाबाद द्वारा ली गयी परीक्षा में उनके दक्षता प्रदर्शन के आधार पर ही किया जाता है। रोजगार अधिसूचनाएं, आवेदन पत्र एवं अन्य अनुलग्नक, महत्वपूर्ण सूचना, आवेदन स्थिति, सफल उम्मीदवारों का परिणाम आरआरबी- अहमदाबाद की सूचना पट्ट पर प्रदर्शित किए जाते हैं साथ ही साथ आरआरबी- अहमदाबाद की आधिकारिक वेबसाइट पर एवं ईम्प्लाइमेंट न्यूज / रोजगार समाचार में भी प्रकाशित किए जाते हैं। कृपया असामाजिक तत्वों से सावधान रहें तथा उनके द्वारा दिए गए किसी भी प्रकार के झांसे में न आएं एवं हमेशा आधिकारिक वेबसाइट का ही उपयोग करें।

यह चेतावनी उम्मीदवारों के हित को ध्यान में रखते हुए जारी की गई है जिससे उन्हें असामाजिक तत्वों द्वारा गलत रास्ते पर ले जाने से रोका जा सके। आरआरबी/अहमदाबाद इस प्रकार की धोखाधड़ी से उम्मीदवारों को होने वाले नुकसान के लिए किसी भी प्रकार का जिम्मेदार नहीं होगा।

यदि इस प्रकार के कोई भी संदेहास्पद व्यक्ति आपसे रेलवे में नौकरी दिलाने के झूठे वादे करता है तो इस भर्ती बोर्ड को पत्राचार अथवा दूरभाष के माध्यम से निम्नलिखित पते पर सूचित करें:

अध्यक्ष

रेलवे भर्ती बोर्ड,

प्रथम तल, मीटर गेज, रेलवे स्टेशन भवन,

अहमदाबाद - 380 002

टेलीफैक्स: (079) 2294 0858 अथवा

फैक्स: (079) 2294 0444 अथवा

ई-मेल: [as-rrbadi@nic.in](mailto:as-rrbadi@nic.in)